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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 
Satuan Pendidikan : SDN Percontohan 
Kelas / Semester : VI (Enam) / Ganjil 
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 
Pelajaran 1 : Indahnya Saling Menghormati 
Subpelajaran : Memahami makna Q.S. al-Kafirun 
Pembelajaran : 1 

 
A. Kompetensi Dasar (KD) 

 1.1 Terbiasa membaca al-Qur’an dengan tartil.  

 2.1 Menunjukkan perilaku toleran, simpati, waspada, berbaik sangka dan hidup rukun sebagai 

implementasi dari pemahaman Q.S. al-Kafirun, Q.S. al-Ma’idah/5:2-3 dan Q.S. al- Hujurat/49:12-13.  

 3.1 Memahami makna Q.S. al-Kafirun, Q.S. al-Ma’idah/5:2-3 dan Q.S. al- Hujurat/49:12-13 dengan 

benar.  

 4.1 Membaca Q.S. al-Kafirun, Q.S. al-Ma’idah/5:2-3 dan Q.S. al-Hujurat/ 49:12-13 dengan jelas dan 

benar.  

 4.12 Menulis Q.S. al-Kafirun, Q.S. al-Ma’idah/5:2-3 dan Q.S. al- Hujurat/49:12-13 dengan benar. 

B.  Tujuan Pembelajaran 

 Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran daring dengan metode ceramah, tanya jawab, diskusi dan 

pemberian tugas melalui grup WhatsApp/Zoom/Google Classroom, peserta didik mampu: 

1. Terbiasa membaca Al-Qur’an dengan tartil.  

2. Menunjukkan perilaku toleran, simpati, waspada, berbaik sangka dan hidup rukun sebagai 

implementasi dari pemahaman Q.S. al-Kafirun, Q.S. al-Ma’idah/5:2-3 dan Q.S. al- Hujurat/49:12-13.  

3. Memahami makna Q.S. al-Kafirun, Q.S. al-Ma’idah/5:2-3 dan Q.S. al- Hujurat/49:12-13 Membaca 

Q.S. al-Kafirun, Q.S. al-Ma’idah/5:2-3 dan Q.S. al- Hujurat/49:12-13 dengan jelas dan benar.  

C. Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Pendahuluan (10 Menit) 

  Berdoa bersama, orientasi, apersepsi dan motivasi peserta didik melalui grup WhatsApp/Zoom  

 Kegiatan Inti (115 Menit) 

  Peserta didik secara klasikal diminta untuk mengamati gambar yang disajikan melalui grup 

WhatsApp/Zoom/Google Classroom.   

 Peserta didik secara individual diminta untuk mencermati ulasan singkat arti Q.S. al-Kāfirūn, alasan 

diturunkan dan isi kandungannya yang disajikan melalui grup WhatsApp/Zoom/Google Classroom.  

 Guru memberikan penguatan melalui grup WhatsApp/Zoom/Google Classroom. Penguatan dapat 

dilakukan dengan mengulas kembali uraian singkat tentang  arti Q.S. alKāfirūn, alasan diturunkan 

dan isi kandungannya berdasarkan buku teks atau sumber lain yang relevan.  

 Sebelum masuk pada inti pembelajaran membaca, guru terlebih dahulu menyampaikan secara 

singkat bagaimana cara membaca al-Qur'an yang baik dan benar melalui grup WhatsApp/Zoom/ 

Google Classroom.  

 Guru menunjuk beberapa peserta didik sebagai model untuk membaca Q.S. al-Kafirµn melalui 

rekaman suara grup WhatsApp/Zoom/Google Classroom.  

 Guru memberikan penguatan dengan memberikan contoh membaca Q.S. al-Kafirµn yang benar 

melalui rekaman suara grup WhatsApp/Zoom/Google Classroom.  

 Guru melafalkan secara berulang huruf­huruf yang dianggap sulit dan peserta didik diminta untuk 

menirukan pelafalan tersebut secara bersama di rumah. Selanjutnya, secara bergiliran, peserta didik 

melafalkan Q.S. al-Kafirµn dengan benar.   

 Guru kembali memberikan contoh bacaan Q.S. al-Kafirµn yang benar melalui grup WhatsApp/Zoom/ 

Google Classroom.   

 Peserta didik menirukan bacaan Q.S. al-Kafirµn di rumah  

 Pada bagian “Sikap Kebiasaanku": Insya Allah aku selalu membaca Q.S. al-Kafirµn dengan tartil,” 

guru memotivasi peserta didik untuk terus meningkatkan kemampuan membacanya baik dengan 

cara mendengarkan bacaan Q.S. al-Kafirµn yang benar dari salah satu audio seperti radio kaset 

maupun melalui tutor. 

 Kegiatan Penutup (15 Menit) 

  Guru memberikan refleksi pembelajaran dan ditutup dengan doa melalui grup WhatsApp/Zoom 

D. Penilaian 

  Penilaian terhadap peserta didik dalam membaca dan menulis Q.S. al-Kafirµn 
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RUBRIK PENILAIAN 
Kelas / Semester : VI (Enam) / Ganjil 
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 
Pelajaran 1 : Indahnya Saling Menghormati 
Subpelajaran : Memahami makna Q.S. al-Kafirun 
Pembelajaran : 1 

 
Rubrik Penilaian Membaca 
Guru melakukan penilaian terhadap peserta didik dalam kegiatan individu membaca Q.S. al-Kāfirūn 
melalui rubrik berikut. 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 
Satuan Pendidikan : SDN Percontohan 
Kelas / Semester : VI (Enam) / Ganjil 
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 
Pelajaran 1 : Indahnya Saling Menghormati 
Subpelajaran : Memahami makna Q.S. al-Kafirun 
Pembelajaran : 3 

 
A. Kompetensi Dasar (KD) 

 1.1 Terbiasa membaca al-Qur’an dengan tartil.  

 2.1 Menunjukkan perilaku toleran, simpati, waspada, berbaik sangka dan hidup rukun sebagai 

implementasi dari pemahaman Q.S. al-Kafirun, Q.S. al-Ma’idah/5:2-3 dan Q.S. al- Hujurat/49:12-13.  

 3.1 Memahami makna Q.S. al-Kafirun, Q.S. al-Ma’idah/5:2-3 dan Q.S. al- Hujurat/49:12-13 dengan 

benar.  

 4.1 Membaca Q.S. al-Kafirun, Q.S. al-Ma’idah/5:2-3 dan Q.S. al-Hujurat/ 49:12-13 dengan jelas dan 

benar.  

 4.12 Menulis Q.S. al-Kafirun, Q.S. al-Ma’idah/5:2-3 dan Q.S. al- Hujurat/49:12-13 dengan benar. 

B.  Tujuan Pembelajaran 

 Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran daring dengan metode ceramah, tanya jawab, diskusi dan 

pemberian tugas melalui grup WhatsApp/Zoom/Google Classroom, peserta didik mampu: 

1. Memahami makna Q.S. al-Kafirun, Q.S. al-Ma’idah/5:2-3 dan Q.S. al- Hujurat/49:12-13 dengan 

benar.  

2. Menunjukkan hafalan Q.S. al-Kafirun, Q.S. al-Ma’idah/5:2-3 dan Q.S. al- Hujurat/49:12-13 dengan 

benar. 

C. Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Pendahuluan (10 Menit) 

  Berdoa bersama, orientasi, apersepsi dan motivasi peserta didik melalui grup WhatsApp/Zoom 

 Kegiatan Inti (115 Menit) 

  Peserta didik diminta memahami arti setiap ayat yang terdapat pada Q.S. al-Kafirµn melalui 

permainan “Merangkai Kata” sebagai berikut:  

 Peserta didik menyusun gambar potongan­potongan kertas berukuran 3 X 5 cm bertuliskan 

penggalan ayat dan  arti Q.S.  al-Kafirµn yang disajikan guru melalui grup WhatsApp/Zoom/Google 

Classroom.  

 Peserta didik mencocokkan potongan­potongan kertas yang berisi penggalan ayat dan arti Q.S. al-

Kafirµn sehingga kata­kata tersebut tersusun menjadi kalimat­kalimat (Q.S. al-Kafirµn)  berikut 

artinya secara utuh di rumah.   

 Selanjutnya untuk lebih meningkatkan pemahaman terhadap makna yang terkandung di dalam Q.S. 

al-Kafirµn, guru meminta setiap peserta didik agar mencermati dialog yang disajikan melalui grup 

WhatsApp/Zoom/Google Classroom yang terjadi antara Riri dan Rahmat  serta mendiskusikan 

keterkaitannya dengan makna yang terkandung di dalam Q.S. al-Kafirµn melalui grup 

WhatsApp/Zoom/Google Classroom.  

 Setiap peserta didik menuliskan hasil pencermatan dan diskusinya serta menyampaikannya dalam 

uraian singkat 

 Guru memberikan penjelasan tambahan dan penguatan melalui grup WhatsApp/Zoom 

 Peserta didik diminta untuk menyelesaikan tugas yang disajikan melalui grup WhatsApp/Zoom/ 

Google Classroom 

 Peserta didik menjelaskan tentang pesan ­ pesan yang terkandung di dalam setiap ayat Q.S. al-

Kafirµn yang disajikan melalui grup WhatsApp/Zoom/Google Classroom (Waktu berdiskusi 15­25 

menit)  

 Peserta didik mengirimkan hasil tugas mandiri ke WhatsApp guru untuk diberikan penilaian 

 Kegiatan Penutup (15 Menit) 

  Guru memberikan refleksi pembelajaran dan ditutup dengan doa melalui grup WhatsApp/Zoom 

D. Penilaian 

  Menjawab Pertanyaan 

 Pengayaan Dalam kegiatan pembelajaran, bagi peserta didik yang sudah menguasai materi, diminta 
untuk mendampingi temannya (tutor sebaya) melancarkan bacaan dan tulisan Q.S. al-Kafirµn.  

 Remedial. guru memberikan kembali contoh cara membaca, menulis, dan menghafal Q.S. al-Kafirµn.  
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RUBRIK PENILAIAN 
Kelas / Semester : VI (Enam) / Ganjil 
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 
Pelajaran 1 : Indahnya Saling Menghormati 
Subpelajaran : Memahami makna Q.S. al-Kafirun 
Pembelajaran : 3 

 
Tugas ini terdiri atas lima soal. Soal no. 1 dan 4 merupakan soal yang membutuhkan nalar, sehingga 
bobot nilainya lebih besar daripada soal no.2,3 dan 5 yang tidak membutuhkan nalar. Jika total nilai 
untuk semua soal adalah 100, maka pendistribusian nilai adalah:  
1) Soal no. 1 dan 4, masing-msing memperoleh nilai 23 sehingga total nilai adalah 46; dan  
2) Soal no.2, 3, dan 5, masing-masing memperoleh nilai 18 sehingga total nilai adalah 54.  
Setelah ditetapkan nilai masing-masing soal, guru membuat rubrik dengan penilaian sebagai berikut: 
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Rubrik Penilaian Sikap implementasi Q.s Al Kafirun: 
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